
Wir haben den Anspruch, ein erfolgsorientiertes Software-Dienstleistungsunternehmen für

Lösungen im Finanzdienstleistungsbereich zu sein. Wir stehen für Spitzenqualität und

Leistungsführerschaft im Markt. Für unsere Kunden bedeutet dies in erster Linie die Chance,

ihre Geschäftsprozesse signifikant zu optimieren.

Egal, ob es um die Ablösung von Altanwendungen oder um die Beratung in komplexen

IT-Projekten geht – mit agentes können Sie rechnen! Wir entwickeln für Sie individuelle

Lösungen, die auf die Bedürfnisse Ihres Unternehmens abgestimmt sind. Schnell, flexi-

bel und zu einem fairen Preis.

agentes setzt Trends im Bereich Individualanwendungen. Nutzen Sie unsere Expertise

für Ihre Unternehmens-IT. Mit frischen Ideen und einem innovativen Portfolio stehen wir

Ihnen als Partner in allen Fragen rund um die IT im Finanzsektor gerne zur Verfügung.

Wir über uns
agentes AG

Die agentes AG ist ein innovativer, zuverlässiger und partner-

schaftlicher IT-Dienstleister in der Finanzbranche. Unsere

Expertinnen und Experten mit bankfachlichem und versiche-

rungsspezifischem Know-how und langjähriger Erfahrung,

begleiten Projekte von der Konzeption über die Implemen-

tierung bis zum erfolgreichen Abschluss.

Als Teil des Konzernverbundes der PIRONET NDH AG und mit

über 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten

Stuttgart, München, Frankfurt, Kassel und Köln, entwickeln wir

anspruchsvolle Lösungen für unsere Kunden. Wir verstehen uns

als „Experts in Finance Solutions“. Damit verbinden wir den

Anspruch, ein erfolgsorientiertes Software-Dienstleistungs-

unternehmen mit Spezialisierung auf Finanzdienstleister zu sein. Mit sehr gut ausgebildeten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie einer

hohen Team- und Netzwerkorientierung stehen wir unseren Kunden langfristig als kompetenter Partner zur Seite.

„Experts in Finance Solutions“
Unser Know-how für Ihren Erfolg.

Experts in Finance Solutions

Daten zum Unternehmen

Gründung
2004

Hauptsitz
Stuttgart

Vorstand
Peter Sobczak

Dr. Raimund Wiedemann

Standorte
Stuttgart, München,

Frankfurt, Kassel, Köln

Mitarbeiter
über 100

Unsere Schwerpunkte liegen in den
folgenden Geschäftsbereichen:

Kontakt agentes AG | Räpplenstraße 19 | 70191 Stuttgart | Telefon: +49 (0)7 11 / 258 57-0 | Fax: +49 (0)7 11 / 258 57-299
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Effiziente Geschäftsprozesse sind und bleiben die grundlegende Voraussetzung für

Finanzdienstleister, um wettbewerbsfähig zu bleiben. Die ständige Kontrolle und

Optimierung von internen und externen Prozessen erfordert jedoch spezialisiertes

Know-how und vor allem ausreichende Kapazitäten.

Als Ihr zentraler Partner beraten wir Sie ganzheitlich und stellen Ihnen Experten mit

fundiertem bankfachlichem und versicherungsfachlichem Know-how zur Seite.

agentes unterstützt Sie in folgenden Bereichen:
Analyse, Modellierung, Dokumentation und Optimierung von Geschäftsprozessen

Projektmanagement (z.B. Scrum, ITIL und PRINCE2)

Bankfachliche Expertise – Profitieren Sie von unserer Kompetenz auf den Gebieten

Zahlungsverkehr, Wertpapier, Kredit, Compliance (z.B. MaRisk), Meldewesen,

oder Onlinevertrieb

Projektunterstützung u.a. in den Bereichen Migration, Softwareentwicklung

oder Testing

agentes – Ihr Partner in Sachen kompetente Beratung

„Alles Wissen besteht in einer

sicheren und klaren Erkenntnis.“

[René Descartes]

Gut beraten.
Strategien treffsicher erarbeiten.

Consulting

Expert Service

Software-
entwick-

lung
Standard-
lösungen Migration

www.agentes.de



Themen wie Risikomanagement

oder Neukundengewinnung

bewegen die Branche. Wir setzen

alle Hebel in Bewegung, Sie und Ihr

Unternehmen auf diesen Gebieten

zu unterstützen.

Wenn IT-Prozesse sich ändern, dann gestalten sich sowohl die interne Zusammenarbeit

als auch die Zusammenarbeit mit Kunden neu. Unternehmen entwickeln parallel neue

Ziele und Strategien. Neben der Umstellung der Kernbanksysteme müssen vielfach

auch Eigenanwendungen angepasst werden. Dazu gehören etwa CRM-Systeme,

Data-Warehouse-Lösungen, oder die Anbindung der Systeme von Drittherstellern.

Migrationen beschränken sich daher nicht nur auf die technische Umsetzung.

Die Experten der agentes kennen diese Zusammenhänge genau. Mit Hilfe eines eigens

entwickelten Tools unterstützt agentes die Ablösung Ihrer bestehenden Alt-

Anwendungen. Dadurch sind wir in der Lage, in kurzer Zeit und kostenoptimiert ihre

Migrationsprojekte umzusetzen.

agentes – Ihr Partner in Sachen Migration

Ein grundlegender Wechsel der

Hard- oder Software-Infrastruktur

hat Konsequenzen für das gesamte

Unternehmen: Geschäftsprozesse

müssen angepasst werden,

Mitarbeiter benötigen zusätzliche

organisatorische und technische

Unterstützung.

Flexibel eingesetzt.
Für jedes Fahrwasser die richtige Lösung.

Zuverlässig abgelöst.
Migrationsprojekte reibungslos meistern.

Dem Risikomanagement kommt bei Banken und Finanzdienstleistern ein immer größe-

res Augenmerk zu. Dabei gilt es, verbindliche Vorgaben der Finanzaufsichtsbehörden zu

beachten, die auch die IT-Landschaft wesentlich betreffen.

Die Experten der agentes sind für diese Herausforderungen gewappnet. So zeigt unsere

eigene Entscheiderbefragung, dass Banken und Versicherungen vor allem in der

Umsetzung neuer Richtlinien und im Bereich Kundenbindung auf das Know-how exter-

ner Dienstleister zurückgreifen. Entscheidend für Kunden sind dabei die Fachkenntnisse

über die Branche sowie die Erfahrung im Management komplexer Projekte.

Wir entwickeln daher Produkte und Lösungen, die den Bedürfnissen des Marktes

gerecht werden. Egal, ob revisionssichere Datendokumentation oder individuelle

Kundenansprache – gerade für Anforderungen, die ihre IT-Landschaft nicht abdeckt,

haben wir die richtige Lösung.

agentes – Für jede Anwendung die passende Lösung

Mehr Informationen auf www.agentes.de oder unter info@agentes.de

Viele Unternehmen setzen über

Jahre gewachsene Applikationen

ein. Mit der Zeit genügen diese

jedoch häufig nicht mehr den

gestiegenen Anforderungen an

die Unternehmens-IT.

Die Lösung von agentes: aISP – agentes Industrielle Softwareproduktion
Mit aISP ist es möglich, Alt-Anwendungen in neue Applikationen zu überführen

und Ihre Geschäftsprozesse softwaregestützt abzuwickeln. Die Leistungsfähigkeit

Ihres Unternehmens wird so sichergestellt und weiter optimiert. Durch die Kombination

von Standardarchitektur und -methoden , wie Model Driven Software Development (MDSD)

und Service Oriented Architecture (SOA) können wir weitestgehend automatisch Funk-

tionen und Dokumentationen generieren.

Effizienzsteigerung durch automatisierte Prozesse
Die Vorteile liegen dabei klar auf der Hand: Nicht nur steigern Sie Effizienz und Effekti-

vität – am Ende gelangen Sie auch zu einer Gesamtlösung, die hohe Qualität zu einem

fairen Preis bietet und die mit Ihnen wächst.

Wir entwickeln für Sie maßgeschneiderte Software-Lösungen, die den Anforderungen

Ihres Unternehmens gerecht werden. Durch unsere langjährige Erfahrung aus dem

Bankensektor sind wir versiert im Umgang mit hohen und komplexen Rahmen-

bedingungen bei der Integration unserer Lösungen.

agentes – Ihr Partner in Sachen Softwareentwicklung

Industriell entwickelt.
Softwareprojekte effizient umsetzen.
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rungsspezifischem Know-how und langjähriger Erfahrung,

begleiten Projekte von der Konzeption über die Implemen-

tierung bis zum erfolgreichen Abschluss.

Als Teil des Konzernverbundes der PIRONET NDH AG und mit

über 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten

Stuttgart, München, Frankfurt, Kassel und Köln, entwickeln wir

anspruchsvolle Lösungen für unsere Kunden. Wir verstehen uns

als „Experts in Finance Solutions“. Damit verbinden wir den

Anspruch, ein erfolgsorientiertes Software-Dienstleistungs-

unternehmen mit Spezialisierung auf Finanzdienstleister zu sein. Mit sehr gut ausgebildeten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie einer

hohen Team- und Netzwerkorientierung stehen wir unseren Kunden langfristig als kompetenter Partner zur Seite.

„Experts in Finance Solutions“
Unser Know-how für Ihren Erfolg.

Experts in Finance Solutions
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